Физика 8    
 Вводный контроль   
Вариант 1
 1.       Вода испарилась и превратилась в пар. Как при этом изменилось движение и расположение молекул? Изменились ли при этом сами молекулы?
2.       Борзая развивает скорость до 16 м/с. Какой путь она может преодолеть за 10 минут?
3.       Найдите вес тела массой 1000 г. 
4.       Какое давление оказывает мальчик массой 48 кг на пол, если площадь подошв его обуви 320 см2
5.       Какая работа совершается при равномерном подъеме гранитной плиты объемом 2 м3 на высоту 3 м. Плотность гранита 2700 кг/м3
 
Физика 8     
Вводный контроль  
Вариант 2 
1.       Почему аромат духов чувствуется на расстоянии?
2.       С какой скоростью движется кит, если для прохождения 3 км ему потребовалось 3 мин 20 с.
3.       Найдите силу тяжести, действующую на тело массой 1,8 т. 
4.       На какой глубине давление воды в море равно 2060 кПа?  Плотность морской воды 1030 кг/м3
5.        Сколько времени должен работать насос мощностью 50 кВт, чтобы из шахты глубиной 150 м откачать воду объемом 200 м3.  Плотность воды 1000 кг/м3 


